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20.3 61.0 17.1 1.6

26.4 64.2 8.5 0.9

32.0 57.1 10.8 0.2

12.4 29.2 44.8 13.5

35.5 54.7 9.1 0.7

21.3 53.9 23.7 1.1

36.9 52.5 9.9 0.7

44.2 43.5 10.3 2.0

52.3 39.2 7.2 1.3

22.5 44.8 27.9 4.9

14.9 32.0 42.6 10.4

30.8 60.8 6.8 1.8

35.1 60.0 4.3 0.5

36.1 58.5 5.2 0.2

33.4 49.6 14.0 3.1

23.9 59.8 14.2 2.2

39.4 55.2 4.5 0.9

30.3 57.9 10.6 1.3

33.3 57.2 8.2 1.3

45.1 52.1 2.9 o.o

21.0 62.7 15.1 1.3

9.2

7.7

5.8

0.2

0.3本校では、授業や総合的な学習の時間などに
おいて、生徒が主体的に探究活動に取り組む
ことができるように計画がなされている。

39.9 53.9

全校／下段 Ｈ28

22.8 67.0 1.0

26.7 65.4

53.8

1

4
私は、授業や探究活動など様々な教育活動を
通して、大学や企業、地域など校外の方々と
の交流を積極的に行った。

22.4

本校の基本理念及び学校教育目標を理解して
いる。

2
本校では、わかりやすく、進路志望達成に向
けた授業がなされている。

59.4

2.1

3

17.0 0.7

5
本校では、文・理選択に伴う教科・科目選択
等のガイダンスが適切に行われている。

0.5

6

41.1

7
本校では、進路についての情報提供が適切に
行われている。

36.5 54.1 9.2

49.7 25.9

4.6

本校では、学校生活全般にわたって適切な個
別指導が行われている。

22.9

53.4 41.1 3.9

0.2

8
私は、学校の諸行事に積極的に参加し、充実
した活動を行っている。

38.4 51.4 10.1 0.2

1.5

10
私は、生徒会活動・委員会活動に積極的に参
加している。

29.3 49.0

7.0

17.8 3.9

9
私は、部活動に積極的に参加し、充実した活
動を行っている。

33.5 60.1 5.8 0.5

私は、校内外の特別活動（ボランティア活動
を含む）に積極的に参加している。

16.6 36.3 40.1
11

6.0 0.3

13
私の身だしなみ及び言葉遣いや行動は適切で
ある。

40.4 55.5 4.1

12
本校では、校内外の規則やマナー指導が適切
に行われている。

0.0

14
本校では、避難訓練等を通じて、安全・安心
な教育環境づくりが適切に行われている。

40.8 52.8

1.4

32.0 56.0 10.3 1.7

本校の図書館は利用しやすく、校内の学習セ
ンターとしての機能を適切に果たしている。

40.1 51.2 7.4
15

10.6 0.9

17
本校では、個人に関する情報の保護が十分に
行われている。

47.3 49.0 3.4

16
本校は、生徒の心身両面にわたった配慮がな
され、不調時には十分な対応がなされてい
る。

0.3

18
本校では、ホームルーム内のコミュニケー
ションが十分に行われている。

33.2 55.3

0.7

1.0 0.0

私は、自律的な生活を送り、健康管理に努め
て積極的に学校で活動することができた。

39.6 54.6 5.1
19

21
私は、授業や探究活動において、情報を収
集・分析・整理し、分かりやすく伝えるため
に積極的に活動した。

27.6 64.0 8.0

20
清掃活動にまじめに取り組み、学習環境を清
潔に保つことができた。

50.2 48.8

0.3
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